

# OZNAČEVANJE VINA

2023

Gospodarska  
zbornica  
Slovenije



Zbornica kmetijskih  
in živilskih podjetij

## Označevanje vina – pomoč na poti do 8. decembra 2023

### Ponudba GZS-Zbornice kmetijskih in živilskih podjetij

Ljubljana, julij 2023

Označevanje izdelkov vinskega sektorja je urejeno z nacionalno in evropsko zakonodajo. Na ravni EU je označevanje vin urejeno z **Uredbo (EU) 1308/2013 in Delegirano uredbo Komisije (EU) 2019/33**, označevanje aromatiziranih vinskih proizvodov pa z **Uredbo (EU) 251/2014 in Delegirano uredbo (EU) 2017/670**. Posebna pravila o označevanju in predstavitvi v vinskem sektorju dopolnjujejo horizontalna pravila o označevanju, predstavitvi in oglaševanju živil, ki so urejena z **Uredbo (EU) 1169/2011**.

6. decembra 2021 je bila v UL Evropske unije sprejeta **Uredba (EU) 2021/2117**, ki med drugim spreminja Uredbo (EU) 1308/2013 in Uredbo (EU) 251/2014. **Ta določa, da bo od 8. decembra 2023 postalo obvezno označevati hranilno vrednost in seznam sestavin tudi za proizvode vinskega sektorja** (vino, mlado vino, ki je še v vrenju, likersko vino, peneče vino, kakovostno peneče vino, kakovostno aromatično peneče vino, gazirano peneče vino, biser vino, gazirano biser vino, grozdni mošt, delno prevreti grozdni mošt, zgoščeni grozdni mošt, vino iz sušenega grozdja, vino iz prezrelega grozdja in aromatizirane vinske proizvode).

**GZS-Zbornica kmetijskih in živilskih podjetij je kot pomoč podjetjem iz sektorja vinarstva pripravila poseben program, kjer ponuja individualno svetovanje s tega področja in omogoča podjetjem ustrezen prehod na vse predvidne novosti, ki jih določa zakonodaja, pred 8. decembrom 2023.**

### Kaj vključuje?

#### 1. Individualni sestanek preko spleta ali v živo *(odvisno od naročnika)*

- Predstavitev osnov, ki veljajo za področje zakonodaje, ki se navezuje na kakovost in označevanje živil s posebnim poudarkom na posebnostih, ki veljajo za vina in aromatizirane vinske proizvode (evropska in nacionalna zakonodaja)
- Pregled predvidenih novosti za ta sektor (časovni okvir Evropske komisije in usmeritve evropskega združenja CEEV)
- Usmeritve glede ustrezne navedbe hranilne vrednosti in seznama sestavin (skupaj s primeri)

Predviden časovni okvir sestanka: 2 uri

#### 2. Pregled skladnosti označb izdelkov naročnika z nacionalno in evropsko zakonodajo ter razlagalnimi dokumenti (do 5 označb) in pisna obrazložitev pripomb s sklici na veljavno zakonodajo ali razlagalnimi dokumenti

#### 3. Svetovanje glede konkretnih vprašanj ali dilem, ki jih naslovi naročnik

**Cena paketa: 950 € brez DDV (1.159 € z DDV)**

## Kdo smo?

Zbornica kmetijskih in živilskih podjetij (ZKŽP), ki deluje znotraj Gospodarske zbornice Slovenije, je največje reprezentativno združenje kmetijskih in živilskih podjetij. Združuje tako najmanjša kot največja kmetijska in živilska podjetja in druga podjetja, povezana s predelovalno in podporno dejavnostjo.

Člani so sektorsko raznoliki, zato je delo na zbornici organizirano v trinajst združenj. Na področju vinogradništva in vinarstva deluje **Združenje slovenskih vinarjev**, ki je član Evropskega združenja za vinarstvo **Comité Européen des Entreprises Vins (CEEV)**, kar omogoča pravočasno pridobivanje informacij za podjetja in zastopanje nacionalnih interesov na nivoju Evropske unije. V okviru zbornice deluje tudi sedem odborov (med drugim tudi **Odbor za zakonodajo in označevanje živil**).



## Izvajalka



Tamara Srdarev Smole je samostojna svetovalka na GZS-Zbornici kmetijskih in živilskih podjetij in deluje predvsem na področju zakonodaje, vezane na kakovost in označevanje živil. Pri tem spremlja vse aktualne novosti in spremembe nacionalne ter evropske zakonodaje, na nacionalni ravni pa aktivno sodeluje tudi pri sprejemanju novih zakonodajnih predpisov in pripravi nacionalnih razlagalnih dokumentov. Diplomirala in magistrirala je na Biotehniški fakulteti Univerze v Ljubljani, na Oddelku za živilstvo.

### Tamara Srdarev Smole,

samostojna svetovalka

Vodja področja označevanja živil pri GZS-ZKŽP in sekretarka Združenja za prehranska dopolnila

[tamara.srdarev@gzs.si](mailto:tamara.srdarev@gzs.si)

01/5898 233